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I. [bookmark: I._Увод][bookmark: _bookmark1]Увод
Пројекат „Пројекат развоја локалне инфраструктуре и институционалног јачања локалних самоуправа (P174251)“ (LIID) који се финансира из средстава МЕЂУНАРОДНЕ БАНКЕ ЗА ОБНОВУ И РАЗВОЈ (IBRD) и ФРАНЦУСКЕ АГЕНЦИЈЕ ЗА РАЗВОЈ (АФД), а који спроводи Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре (МГСИ), директно ће користити грађанима, односно локалним самоуправама у Србији. Циљ Пројекта јесте унапређење капацитета локалних самоуправа (ЈЛС) да управљају одрживом инфраструктуром и повећају доступност економским и друштвеним могућностима на климатски свестан начин.
Више о пројекту LIID се може наћи на следећој интернет страници: https://www.mgsi.gov.rs/
Потпројекат „Реконструкција и уређење дела парковског простора у Мионици“ и Линијски парк и зиплајн на катастарским парцелама број 347/1 КО Мионица Варош и 841; 852/9; 852/10 и 849/16 КО Мионица Село, општина Мионица” (у даљем тексту: Потпројекат) је један од подпројеката који ће бити реализован у оквиру Пројекта „Пројекат развоја локалне инфраструктуре и институционалног јачања локалних самоуправа - LIID)“ (у даљем тексту Пројекат). Овај СЕП се односи на реализацију Потпројекта.
[bookmark: Потпројекат:_„„Реконструкција_и_уређење_][bookmark: _bookmark2]Потпројекат:
1. „Реконструкција и уређење дела парковског простора у Мионици“, кат. парц. 189, ко Варош Мионица“
             
Мионица се налази у западном делу наше земље, на свега 70-ак километара од Београда, 20 километара од Ваљева и 10 километара од Бање Врујци. Мионица је општина у Србији, смештена у Колубарском округу, простире се на површини од 329 km². Мионица се територијално граничи са општинама Љиг, Лајковац, Ваљево, Горњи Милановац и Пожега. Има укупно 36 насељених места у којима живи око 17.500 становника.Најпознатија мионичка села су: Струганик, Санковић, Маљевић, Команице, Мушић, Толић, Осеченица, Ракари, Радобић и Вртиглав. У самој варошици, која уједно представља културни, политички и привредни центар општине, живи преко 3000 становика. Мионица је углавном рурална општина, са економијом која се ослања на пољопривреду, сточарство и мање занатске делатности. Просечна примања становника су испод републичког просека. Кроз варош тече река Рибница, која се простире од огранака Маљена и Сувобора на северу па све до десне обале Колубаре. Од туристичких дестинација најпознатије су: Бања Врујци, бања Лепеница, родна кућа Живојина Мишића, Споменик природе Рибница, цркве и манастир. 
             Планирани Потпројекат 1 припада: сектору Озелењавање јавних површина, подсектору Очување 
             биодиверзитета у урбаним подручјима (обнова зелених површина, зелене инфраструктуре, 
               заштићених подручја, пејзажа, водених површина у урбаним срединама). Централни градски парк 
               и трг у Мионици представљају најважнији јавни простор у овом насељу, са директним приступом 
               са улице Др Јове Алексића (запад), Др Љубомира Михаиловића и Кнеза Грбовића (север), те 
               улице Војводе Мишића (југ). Ово подручје је центар Мионице, окружено објектима: општине, 
             црквом, споменицима Живојину Мишићу и устаницима Колубарске кнежевине. Овај простор има   
             културни и историјски значај.
Предмет пројекта је реконструкција и уређење дела парковског простора у централном градском парку Мионица. Пројекат обухвата уређење пешачких стаза, замену ивичњака, формирање пешачке зоне, као и озелењавање простора. Укупна површина обухваћена пројектом износи 13.545,00 m², а обухвата:
· Поплочане стазе између улица Кнеза Грбовића и Др Љубомира Михаиловића – јабланички гранит,
· Замену ивичњака дуж улице Војводе Мишића и Кнеза Грбовића,
· Формирање пешачке зоне са постављањем потапајућих стубића,
· Формирање зеленог појаса уз улицу Војводе Мишића,
· Побољшање атмосферске канализације постављањем нових цеви.
Планирана реконструкција парка усмерена је на свеопшту добробит грађана. Пешачке стазе биће поплочане јабланичким гранитним плочама, а ивичњаци у улицама Војводе Мишића и Кнеза Грбовића биће замењени, уз постављање спуштених ивичњака на пешачким прелазима ради лакшег и безбеднијег кретања, посебно за рањиве групе попут деце, старијих особа, особа са инвалидитетом и мајки са децом.
Јавна безбедност у саобраћају биће унапређена постављањем потапајућих стубића на укрштању улица Др Љубомира Михаиловића и Војводе Мишића, што ће омогућити контролисан пролаз моторних возила. Пешачка зона ће омогућити удобно и сигурно кретање, док простор дуж улице Војводе Мишића укључује нове зелене зоне и пешачке стазе. Пројектом је предвиђено озелењавање простора уз задржавање и обнављање постојеће дрвенасте вегетације.
Еколошки аспекти пројекта укључују:

· Одвод атмосферских вода ка зеленим површинама,
· Очување постојеће вегетације и садњу нових дрвенасте вегетације и травнатих површина,
· Постављање мелча од борове коре око стабала, уз геотекстилну фолију ради заштите.

Сви постојећи елементи урбаног мобилијара и културно-историјски објекти (споменик, чесма) остају сачувани и интегрисани у ново решење. Простор парка ће бити поплочан према композиционом плану, док ће растер плоче бити уклоњене и замењене травнатим површинама. Реализацијом пројекта значајно ће се побољшати квалитет јавног простора у Мионици, уз очување природног амбијента и стварање безбедног, доступног и функционалног окружења за све грађане.
У зони утицаја потпројекта, налазе се:
· Општина Мионица
· Храм Светог Вазнесења Господњег
· Основни суд у Мионици
· Трг Војводе Живојина Мишића
· Културни центар Мионица
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2. Потпројекат 2: “Линијски парк и зиплајн на катастарским парцелама број 347/1 КО
Мионица Варош и 841; 852/9; 852/10 и 849/16 КО Мионица Село,
општина Мионица”

Земљиште где се планира рекултивација је претрпело оштећење услед нагомиланог отпада које сеv ту акумулирало дуже време. Намера је да се већ изграђени линијски парк настави узводно у односу на
реку Рибницу. То ће довести до коришћења земљишта у рекреативне сврхе. Пре почетка радова, на локацији ће се уклонити отпад, очистиће се и корито Рибнице и околног земљишта.Загађено земљиште рекултивисаће се у земљиште који ће имати своју корисну намену. Уколниће се загађење, а добиће се нови простор за рекреацију. Грађани ће моћи више времена да проводе у природи. Радиће се на развијању еколошке свести.
Са зиплајном и наставком пешачке стазе то ће представљати један рекреативни комплекс који ће
развијати здрав однос према природи и заштити земљишта и животне средине уопште.
Предвиђена ЛЕД јавна расвета, за коју је већ изведен прикључак.
Предвиђена је садња 48 садница, уградња урбаног мобилијара ( клупе и канте)
Предвиђена је уградња ЗИПЛАЈНА, са горње стране пешачке стазе.

Предметна локација на којој је предвиђен наставак изградње пешачке стазе са зиплајном налази се у ужем центру Мионице.
Земљиште где се планира рекултивација је претрпело оштећење услед нагомиланог отпада које се ту акумулирало дуже време. Намера је да се већ изграђени линијски парк настави узводно у односу на реку Рибницу. То ће довести до коришћења земљишта у рекреативне сврхе. Пре почетка радова, на локацији ће се уклонити отпад, очистиће се и корито Рибнице и околног земљишта.Загађено земљиште рекултивисаће се у земљиште који ће имати своју корисну намену. Уколниће се загађење, а добиће се нови простор за рекреацију. Грађани ће моћи више времена да проводе у природи. Радиће се на развијању еколошке свести.
Са зиплајном и наставком пешачке стазе то ће представљати један рекреативни комплекс који ће развијати здрав однос према природи и заштити земљишта и животне средине уопште.
Пешачка стаза је пројектована као приступна површина, са наменом прилаза спортском коплексу и кориту реке Рибнице. Опслужује бициклистички и пешачки саобраћај. Ради повећања нивоа услуге и унапређења неопходна је изградња наставка пешачке стазе. Изградњом је потребно оспособити будући наставак Линијског парка за експлоатацију, обезбедити услове за безбедно одвијање бициклистичког и пешачког саобраћаја.
Пројектовани Линијски парк је замишљен као зелена оаза коју  чине: пешачка стаза (наставак) укупне дужине 287,20м, зиплајн укупне дужине 30м и зелене травнате површине са дрвећем..Систем одводњавања састоји се од попречног и подужног сливања преко банкина у зеленило.Дуж пешачке стазе поред клупа планирана је садња дрвећа (48 садница).Планирана је и уградња светиљки дуж стазе, са савременом ЛЕД расветом.
Површина пешачке стазе поплочана је бехатон плочама, која је оивичених сивим бет. ивичњацима 8/20.
Дуж главног шеталишта планирано је постављање 15 (петнаест) клупа са наслоном типа УРБАНПАРК
МПК 14 као и 15 (петнаест) канти за отпатке типа УРБАНПАРК КЗО15.
Зиплајн ће бити постављен са горње стране пешачке стазе, тј. на парцели 347/1, типа АМ007 АМАЗОН
тарзан’с трацк. Техничке карактеристике: Ширина сигурносне зоне 6,09 м; Дужина сигурносне зоне 30,71м; Ширина структуре 2,57 м; Дужина структуре 28,42 м; Висина структуре 3,34 м; Максимална висина пада 1,98 м. Јединствена АМАЗОН атракција направљена је од издржљивог ламинираног дрвета и поседује релевантне сертификате квалитета.
Дуж пешачке стазе поред клупа планирана је садња дрвећа.  Саднице треба да буду праве, здраве,
неоштећеног терминалног пупољка, добро развијеног корена, однеговане у расаднику. Потребно је
посадити 48 садница (на размаку од л≈5,00м) и то: Прунус писсардии (црвенолисна шљива); Прунус
серрулата канзан (јапанска трешња); Цаталпа бигнониоидес „Нана“ (кугласта каталпа) и Ацер платаноидес „Глобосум“ (кугласти јавор). Саднице су минимум висине око 2м, школоване врсте. 
Расвета пешачке стазе је стубовима челичним конусним за осветљење, округлог попречног пресека,
висине 4м. Стуб је предвиђен за директну монтажу светиљке  са ЛЕД изворима светлости.



   Више о Подпројекту: Реконструкција и уређење дела парковског простора у Мионици“ и Линијски 
   парк и зиплајн на катастарским парцелама број 347/1 КО Мионица Варош и 841; 852/9; 852/10 и 
   849/16 КО Мионица Село, општина Мионица” се налази на интернет страници Пројекта (LIID): 
   https://www.mgsi.gov.rs/, као и на интернет страници општине Мионица: https://mionica.rs/ 

[bookmark: Сврха_ангажмана_заинтересованих_страна:][bookmark: _bookmark3]Сврха ангажмана заинтересованих страна:
Циљ овог СЕП плана је идентификовање различитих група заинтересованих страна и пружање оквира за њихово укључивање током читавог периода реализације Потпројекта. План треба да побољша и олакша доношење одлука у вези са потпројектом и створи могућности за активно укључивање свих заинтересованих страна на благовремен начин, као и да пружи могућности свим заинтересованим странама да изразе своја мишљења и забринутости које могу утицати на одлуке о Пројекту и Потпројекту. Он такође описује жалбени механизам, процес који заинтересоване стране могу користити да изразе било какву забринутост у вези са пројектом, пружајући своја мишљења која могу утицати на имплементацију потпројекта и његове резултате, помоћи у отклањању евентуалних проблема током имплементације.
Сврха СЕП-а је да унапреди ангажовање заинтересованих страна током животног циклуса Потпројекта и да се заинтересоване стране ангажују у складу са законима Републике Србије, као и захтевима Светске банке.

II. [bookmark: II._Идентификација_заинтересованих_стран][bookmark: _bookmark4]Идентификација заинтересованих страна:
Групе заинтересованих страна на које Потпројекат може утицати и/или су заинтересоване за имплементацију пројекта су представљене у наставку. Циљ идентификовања заинтересованих страна, који је уско повезан са идентификовањем утицаја, је да се утврди на које појединце и организације пројекат може утицати, директно или индиректно, позитивно или негативно, као и како би им се пружиле информације из прве руке и како би све групе заинтересованих страна биле благовремено ангажоване.
Листа заинтересованих страна се може мењати у току процеса имплементације пројекта. Стога ће се редовно ревидирати и ажурирати током пројектног циклуса. Ризик који је повезан са сваком групом заинтересованих страна такође може бити подложан променама и биће поново процењен с времена на време.
Списак заинтересованих страна треба да се ревидира на почетку фазе извођења радова.
У документу СЕП за ниво Пројекта детаљно је описан ниво укључивања заинтересованих страна. Ниво укључивања заинтересованих страна зависиће од интереса и утицаја пројекта на ове групе, као и њиховог утицаја на сам програм. Како је дефинисано у СЕП-у за ниво пројекта за процену нивоа укључивања заинтересованих страна користи се следећа матрица утицаја/интереса:

	Ниво

	Висок
	Укључивање/ангажовање
	Укључивање/ангажовање
	Партнерство

	Средњи
	Информисање
	Консултација
	Консултација

	Низак
	Информисање
	Информисање
	Консултација




	Низак
	Средњи
	Висок
	Ниво
интереса




	Кодирање бојама
	Блиско укључивати и активно утицати:
захтева редовно и често укључивање, најчешће лицем у лице и неколико пута годишње, укључујући писано и усмено информисање

	
	Неговати информисаност и задовољство:
захтева редовно укључивање (нпр. шестомесечно), најчешће писменим информисањем

	
	Пратити:
захтева повремено укључивање (нпр. једном годишње), најчешће индиректним писаним информисањем (нпр. масовни медији).



Нису сви утицаји подједнако усмерени на све заинтересоване стране, јер на неке могу утицати субјективни унутрашњи или објективни спољни фактори. Заинтересоване стране су класификоване у следеће групе:

[bookmark: Табела_1._Идентификоване_заинтересоване_][bookmark: _bookmark5]Табела 1. Идентификоване заинтересоване стране за комуникацију током реализације Потпројекта

	Група
	Категорија
	
	Природа интересовања/очекивања
	Ниво
интереса
	Ниво
Утицаја
	Ниво
укљученост

	
	

Институције
	· Министарство грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре;
	Главни пандан Светској банци за имплементацију пројеката
	
Висок
	
Висок
	Партнерст во

	
	на
националном нивоу
	
	
	
	
	

	
	
	
· ЈУП јединица;
	Управљање и имплементација пројеката, надзор, извештавање, управљање финансијским, еколошким и друштвеним ризиком, управљање жалбама,
	
Висок
	
Висок
	
Партнерст во

	
	
	
	имплементација и координација СЕП плана
	
	
	

	
	
Институције
	· Општина Мионица
· Комисије и службе задужене за праћење Пројекта (LIID);
· Инспекцијске службе општине;
	Као крајњи корисник, локална самоуправа има велика очекивања од благовремене имплементације пројекта како би остварила погодности од економског развоја, нижих трошкова и уштеде времена, безбедности, користи за животну средину, као и других могућих позитивних
пратећих ефеката.
	
	
	

	

Заинтересоване
	на
регионалном и локалном
	
	
	Висок
	Висок
	Партнерст во

	стране на које
	нивоу
	
	
	
	
	

	Потпројекат
	
	
	
	
	
	

	Утиче
	
	
	
	
	
	

	
	
	· Економска школа
· Гимназија Мионица
· Радио телевизија Мионица
	
	
	
	

	
	Корисници предузећа и објеката
	
	Заинтересованост за утицај потпројекта на њихов живот и рад, несметано функционисање њихових институција.
	

Висок
	

Средњи
	
Консултац ија

	
	јавних служби
	
	
	
	
	

	
	Становништв
	· Нема откупа земљишта, не очекује се откуп земљишта, али потенцијално могу бити погођени становници улица у близини простора на
коме ће се радити
	
Заинтересованост за утицај потпројекта на остваривање права, али и здравље и безбедност заједнице током изградње (бука, прашина, оштећења, емисије, вибрације)
	
	
	

	
	о које може
	
	
	
	
	

	
	бити
	
	
	
	
	

	
	погођено
било кроз
	
	
	Висок
	Средњи
	Консултац
ија

	
	привремена
	
	
	
	
	

	
	или трајна
	
	
	
	
	

	
	ограничења у
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	погледу коришћења приватног земљишта, откуп земљишта или присилно
пресељење
	реконструкција, у смислу ограничења или отежаног приступа својој имовини у току извођења радова
	
	
	
	

	
	Становништв о под утицајем Потпројекта
	· Становници околних улица и улица којима се допрема материјал за изградњу (Мапа оквирне зоне утицаја,
прилог 4. )
	Забринутост за здравље и безбедност заједнице услед утицаја током радова (бука, прашина, оштећења, емисије, вибрације)
	

Висок
	

Средњи
	
Консултац ија

	
	Представниц и привредних субјеката
	· Сви привредни субјекти чије је пословање директно везано за околину
	Забринутост за ефикасност пословања, здравље и безбедност запослених и заједнице, посебно услед утицаја у вези са саобраћајном изградњом (бука, прашина,
оштећења, емисије, вибрације)
	
Висок
	
Средњи
	
Консултац ија

	




Појединци или групе у неповољном или угроженом положају
	






Рањиве групе
	Потенцијално:
· Старије особе/пензионери;
· Особе са инвалидитетом и хроничним болестима;
· Роми и остале мањинске заједнице;
· Економски маргинализоване и угрожене групе
· Домаћинства са самохраним родитељима
	





Заинтересовани за доступност, приуштивост пројектних улагања и како ће пројекат утицати на њих
	






Висок
	






Средњи
	





Консултац ија




	
	
	· Особе са ниском писменошћу и ИКТ знањем
	
	
	
	

	













Остале заинтересоване стране
	
	
· Светска Банка
	Заинтересовани за постизање циљева пројектног развоја и усклађеност са еколошким и социјалним стандардима
пројекта
	
Висок
	
Висок
	Партнерст во

	
	




Установе на националном нивоу
	· Влада Републике Србије
	Заинтересовани за постизање циљева укупног развоја друштва и усклађеност са еколошким и социјалним стандардима
Светске банке
	
Висок
	
Висок
	Партнерст во

	
	
	· Министарство
финансија
	Надзор над Уговором о кредиту
	Висок
	Висок
	Партнерст
во

	
	
	· Републичке инспекцијске службе
	Заинтересовани за спровођење законских захтева у свим аспектима пројектне имплементације са нагласком на период
током грађевинских активности.
	
Висок
	
Средњи
	Консултац ија

	
	
	· Академске институције
	Заинтересованост за идејно решење и имплементацију Пројекта/Потпројекта може пружити платформу за размену
знања
	
Средњи
	
Низак
	Информис ање

	
	



Екстерне заинтересова не стране на које утиче Потпројекат
	· Удружења грађана и НВО:
· Удружење пензионера општине Мионица
· Удружење Креативних Расположених Елоквентних
Амбициозних
	Заинтересованост за погодности пројекта али и потенцијалне утицаје/ризике по животну и друштвену средину, као и за здравље и безбедност заједнице
	




Висок
	




Низак
	




Консултац ија




	
	
	Талентованих Инвентивних Вредних Алтруиста
· Удружење за обуку деце, мотоциклиста и тракториста о саобраћају СИДРА

· Еколошки покрет „Оквир живота“
· Удружење жена СВИЛЕН КОНАЦ
	
	
	
	

	
	
	· Локални медији: Интернет портали
· Kolubаrske
· https://vа014.info/t аg/mionicа/
	Омогућавају широко и редовно ширење информација везаних за пројекат, осигуравају његову видљивост и олакшавају укључивање заинтересованих страна
	

Средњи
	

Низак
	

Информис ање

	
	
	· Потенцијални извођач(и), подизвођач(и) и
њихови радници
	Заинтересовани за праћење и транспарентност тендерских процедура
	
Висок
	
Средњи
	Консултац ија

	
	
	· Потенцијални инжењер(и) за надзор грађевинских радова
и њихови радници
	Заинтересовани за учешће у различитим тендерским процедурама у фази реализације реконструкције улица
	
Висок
	
Средњи
	
Консултац ија




	
	
	
· Представници привреде општине Мионица и други
	Заинтересованост за утицај потпројекта на њихов живот и рад, несметано функционисање њихових компанија.
Забринутост за утицаје у вези са саобраћајном изградњом (бука, прашина,
оштећења, емисије, вибрације)
	

Средњи
	

Средњи
	
Консултац ија




     III. Циљеви ангажовања заинтересованих страна:

Ангажовање заинтересованих страна треба планирати и спровести без дискриминације, узимајући у обзир разлике у изложености ризику и повећану осетљивост угрожених група. Ангажовање заинтересованих страна, укључујући и објављивање и дистрибуцију информација о Пројекту и Потпројекту, спроводи се са циљем претходног информисаног и слободног ангажовања и учешћа, како би довело до широке подршке заједнице која је изложена утицајима пројекта и обезбедило дугорочну одрживост активности пројекта. Мишљења и аргументи заинтересованих страна ће бити документовани и пажљиво размотрени током фазе припреме и реализације пројекта.
Користи од правовременог и правичног ангажовања свих заинтересованих страна је стварање односа поверења уз обострано уважавање и смањење потенцијалних друштвених ризика, ризика по животну средину и безбедност на на најмању могућу меру. Заинтересоване стране дају допринос и подршку као корективни учесници процеса.
Списак идентификованих заинтересованих страна, дефинисање потенцијалних тема које ће бити предмет интересовања и посебних услова за комуницирање (методе комуникације, начин пријема повратних информација и временски оквир), дат је у Табели 2, како следи.


[bookmark: Табела_2._Идентификоване_заинтересоване_][bookmark: _bookmark6]Табела 2. Идентификоване заинтересоване стране, начин и карактеристике комуникације

	Пројектна фаза
	Заинтересована страна
	Теме, очекивана питања и теме о којима ће се разговарати
	Комуникацијски канали: идентификација примарних канала
	Методе за прикупљање инпута и повратних информација од заинтересован их страна
	Временска линија: Учесталост и начин комуникације
	Одговорност
	Буџетска процена




	ФАЗА ИЗВОЂЕЊА РАДОВА
	Заинтересоване стране на које пројекат/потпројекат утиче:
Особе које живе у зонама утицаја реализације потпројекта;
Локалне самоуправе Грађани/корисници пружања инфраструктурних услуга;
Запослени и корисници јавних институција;
Привредници који послују у зони која је погођена реализацијом;
Угрожене групе;
	Информације о обиму, времену и трајању планираних радова, евентуалним очекиваним прекидима у обављању комуналних делатности за овај део града (водоснабдевање, одношење смећа, јавна расвета и друго) и колико се процењује да ће они трајати;
Процес жалбеног механизма;
План управљања саобраћајем – измештање јавног саобраћаја; алтернативни правци доласка до јавних институција/стамбених јединица
Утицаји на здравље и безбедност (Безбедносне мере у вези са изградњом);
Прилике за запошљавање;
Забринутост за животну средину;
Подизање свести о родно заснованом насиљу (РЗН);
Припремљеност и реаговање у хитним случајевима;
	Јавни састанци, обуке/радионице, засебни састанци посебно за угрожене групе;
Информативни пултови у згради општинске управе, на месту извођења радова и ЈУП јединици
Индивидуално досезање до ПАП страна
Комуникација на друштвеним мрежама;
Обелодањивање писаних информација / брошуре, постери, леци, веб страница;
Интернет странице пројекта и општине Смедеревске Паланке;
	Јавне консултације;
Фокус групе- састанци са посебно осетљивим групама;
Жалбени механизам;
Записници са јавних састанака;
Извештаји са радионица;
Анкетирање грађана/ПАП страна – По завршетку изградње;
Друштвене мреже;
	Јавне консултације пре почетка извођења радова;
Квартални састанци у општини Мионица;
Информативни пултови са брошурама/пост ерима у погођеним деловима града (континуирано); Комуникација на друштвеним мрежама (према потреби);
	ЈУП
јединица;
Саветници за надзор;
Општина Мионица, службе за праћење и подршку Пројекту;
Извођач радова/поди звођачи;
	Оглашавање јавних састанака у локалним новинама и локалним ТВ и радио станицама (500,00 евра);
Организацио ни трошкови на терет Пројекта и општине Мионица (закуп сала за јавне састанке);
Штампани постери/бро шуре/леци на терет Пројекта;

	
	Остале заинтересоване стране (Екстерне)
Штампа и медији;
Организације цивилног друштва/НВО;
	Пројектне информације – делокруг реализације Потпројекта, образложење и еколошка и социјална начела;
	Квартални састанци у општини Мионица;
Комуникација на друштвеним межама (према потреби);
	Жалбени механизам;
Записници са јавних састанака;
	Према потреби
	ЈУП јединица
(Стручњаци за еколошка и социјална питања)
	на терет Пројекта




	
	Пружаоци услуга/национални и међународни извођачи радова и консултанти за инжењеринг;
Разне Владине инспекције као што су Инспекторат за рад, Грађевинска инспекција, итд;
Академске установе; Министарства РС;
Остале Владине службе и одељења од којих се захтевају дозволе/одобрења;
Локалне самоуправе/ релевантна одељења;
Општа јавност, туристи, тражиоци послова;
	Активности координације;
Утицаји на здравље и безбедност;
Прилике за запошљавање;
Забринутост за животну средину;
План управљања саобраћајем;
Процес жалбеног механизма;
	Информативни пултови у згради општинске управе, на месту извођења радова и ЈУП јединици (континуирано)
	Извештаји са радионица;
Анкетирање грађана/ПАП страна по завршетку расељавања и/или изградње;
Друштвене мреже;
	
	
	

	
	Остале заинтересоване стране (Интерне)
Остало особље ЈУП јединице;
Консултанти за надзор;
Извођач радова, подизвођачи, пружаоци услуга, добављачи и њихови радници;
	Пројектне информације - делокруг пројекта, образложење и еколошка и социјална начела;
Обука о ЕСА и осталим подуправљачким плановима;
Процес жалбеног механизма;
	Састанци лицем у лице; Обуке/радионице;
Позиви на јавне састанке/у заједници;
	Индивидуални састанци са ЈУП-ом, по потреби
	Према потреби
	ЈУП
јединица;
Извођач радова/поди звођачи;
	На терет Пројекта

	Оперативна фаза
	Стране на које утиче пројекат:
Особе које живе у погођеним заједницама;
Грађани/корисници пружања инфраструктурних услуга;
Угрожене групе; Локалне самоуправе;
	Задовољство активностима укључивања и ЖМ;
Процес жалбеног механизма;
Мере за очување здравља и безбедности у заједници током оперативне фазе;
	Јавни састанци, обуке/радионице, засебни састанци посебно за жене и угрожене групе;
Комуникација на друштвеним мрежама;
Обелодањивање писаних информација/ брошуре, постери, леци, веб страница;
	Индивидуални састанци са представници- ма општине Мионица;
Записници са јавних састанака;
	Анкетирање грађана/ПАП страна;
Комуникација на друштвеним мрежаима (према потреби);
	ЈУП
јединица;
Општина Мионица
	На терет Пројекта




	
	
	
	Информативни пултови у општинама и ЈУП јединици;
Жалбени механизам;
	Друштвене мреже;
	
	
	

	
	Остале заинтересоване стране (Екстерне)
Штампа и медији;
Организације цивилног друштва/НВО;
Пружаоци услуга/ Национални и међународни извођачи радова и консултанти за инжењеринг;
Разне Владине инспекције као што су Инспекторат за рад, Грађевинска инспекција, итд.
Академске установе;
Министарства националне Владе;
Локалне самоуправе/ релевантна одељења;
Општа јавност, туристи, тражиоци послова
	Активности одржавања реализованог Потпројектом; Процес жалбеног механизма;
Мере за очување здравља и безбедности у заједници током оперативне фазе;
	Комуникација путем масовних/друштвених мрежа;
Обелодањивање писаних информација;
Обелодањивање активности на веб страници МГСИ и општине Мионица;
	Индивидуални састанци са представници ма општине Мионица;

Записници са јавних састанака;

Друштвене мреже
	Анкетирање грађана/ПАП страна;
Комуникација на друштвеним мрежама (према потреби);
	ЈУП
јединица;
Општина Мионица;
МГСИ;
Тим за односе са јавношћу;
	На терет Пројекта



[bookmark: III._Процедуре_за_решавање_жалби_или_спо][bookmark: _bookmark7]IV. Процедуре за решавање жалби или спорова
Жалбом се сматрају захтеви за достављање додатних информација и појашњења, приговори, притужбе, коментари и сугестије и други облици изражавања различитих примедби на неку од пројектних активности током имплементације пројектних активности, током планирања и спровођења Потпројеката у локалним самоуправама које су обухваћене Пројектом.
Било којом жалбом у вези са Пројектом може се скренути пажња ЈУП-у без икаквих трошкова за подносиоца жалбе:
a. Усмено (лично или путем телефона), или
b. У писаној форми попуњавањем обрасца за жалбе на Пројекат (Прилог 1.) и достављањем лично, поштом, факсом или е-мејлом на наведену адресу/број.
Напомена: Жалбе се такође могу поднети анонимно или без употребе обрасца, уколико подносилац тако жели.
Контакт подаци Локалног менаџера за жалбе, за подношење било каквих питања или коментара у вези са Пројектом су:
Локални менаџер за жалбе води евиденцију о свим пристиглим жалбама у форми коју договори са Централним менаџером за жалбе.Јединица локалне самоуправе: Општина Мионица 
Служба за пријем жалби – Жалбена комисија Адреса: 
Ул. Војводе Мишића бр.30, 14242 Мионица, Србија 
Е-пошта: opstina@mionica.rs  
Број телефона: 014/3422-020 , 014/3422-241 



Директно подношење жалби је приоритетно и једино могуће на локалном нивоу, искључиво на начин предвиђен документом Жалбени механизам који је доступан на локалном нивоу и на нивоу ЈУП-а.
Жалбе се на локалу подносе Жалбеној комисији/ (Комисији за жалбе или Служби за пријем жалби). Када почне изградња, жалбе се такође могу поднети директно извођачу грађевинских радова или стручном надзору (на лицу места). Извођач радова је дужан да обавести Службу за пријем жалби, успоставњену на локаном нивоу, о свим жалбама и начину на који им се приступило и решавало. Контакт подаци за подношење жалбе морају бити видљиви на инфо- табли градилишта како би били јавно доступни у сваком тренутку.
Менаџер за жалбе (локални или централни) прима захтев за достављањем информације или притужбу (лично, телефоном, поштом, е-поштом) и бележи га у регистар жалби, додељујући му одређени референтни број жалбе. Менаџер за жалбе потврђује пријем жалбе у року од 7 радних дана. Жалба се решава, а одговор се даје у року од 7 дана од пријема жалбе. Одговор садржи
Пројекат развоја локалне инфраструктуре и институционалног јачања локалних самоуправa (LIID)
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јасну процену жалбе/захтева, тражене информације и предлог за корективну радњу ако је потребно.
ЈУП ће евидентирати све жалбе у Регистар жалби (формат обезбеђен у Прилогу 2), одвојен од Регистра укључивања заинтересованих страна (Прилог 3 овог документа), који детаљно описује интеракције са заједницама и заинтересованих странама.
ЈУП ће успоставити Регистар жалби за пројекат. Поступање са осетљивим притужбама
Узимајући у обзир стандарде у вези са спречавањем сексуалне експлоатације и злостављања/сексуалног узнемиравања (СЕЗ/СУ), који се, у складу са захтевима Светске банке, морају поштовати у свим пројектима које финансира Светска банка, ови стандарди ће се поштовати и биће предузете мере за подизање свести о превенцији и сузбијању СЗ/СУ. У свим фазама имплементације пројекта, сво пројектно особље и извођачи радова биће информисани о разумевању принципа контроле и превенције ризика од СЕЗ/СУ. Жалбени механизам ће омогућити подношење поверљивих притужби, без страха од одмазде. Ове притужбе ће бити благовремено истражене, а сви починиоци ће одговарати. Жалбени механизам ће бити широко доступан и обезбедиће поверљивост личних података. Спровешће се информативне активности ради информисања жена о механизму, које ће сдражати следеће врсте информација: права жена; Самозаштита у случајевима насиља и сексуалног злостављања; бројеви телефона за хитне случајеве; Контакт подаци институција и организација код којих се могу обратити; Жалбени механизам и политика приватности;
Информација о жалбеном механизму биће доступна у свим информативним материјалима. Извођач радова ће бити одговоран за развој СЕЗ/СУ протокола који ће се примењивати на своје запослене и запослене подизвођаче који раде на Пројекту. Овај протокол, заједно са осталим захтевима у погледу перформансе извођача биће достављени ЈУП-у на преглед и одобрење пре него што извођачима буде дозвољено да почну са радовима.

V. [bookmark: IV._Праћење_и_извештавање:][bookmark: _bookmark8]Праћење и извештавање:
Резултати процеса укључивања заинтересованих страна биће укључени у извештаје о животној средини и социјалним питањима за СБ, које ће припремити ЈУП, сумирајући утицаје на животну средину и социјална питања, здравље и безбедност, објављивања и учинак консултација и имплементацију жалбеног механизма.
Извештаји ће садржати следеће информације:
a. Број и врсте примљених жалби заједнице поднетих у периоду извештавања, са назнаком отворених, решених и затворених жалби и да ли су решене у роковима наведеним у жалбеном механизму;
b. Број и врсте информација и активности објављених преко медија и званичних интернет страница;
c. Време и место одржавања консултативних састанака и других врста активности укључивања заинтересованих страна, са информацијом о броју и полу учесника; проблемима и забринутостима истакнутих током састанака и информације о томе како је ЈУП узео у обзир истакнуте проблеме.

ЈУП ће бити одговоран за праћење сви активности заинтересованих страна у вези са Пројектом, обезбеђивање испуњења и ажурирања овог Плана, и извештавање СБ.
Прилог 3 овог Плана садржи образац за праћење активности заинтересованих страна.

VI. [bookmark: V._Одобрење_и_потписи:][bookmark: _bookmark9][bookmark: _bookmark10]Одобрење и потписи:


[bookmark: Прилог_01:_Жалбени_формулар]Прилог 01: Жалбени формулар
Пројекат развоја локалне инфраструктуре и институционалног јачања локалних самоуправa
ЖАЛБЕНИ ФОРМУЛАР
Уколико имате питања или примедбе на активности и процедуре током реализације Пројекта, развоја локалне инфраструктуре и институционалног развоја (LIID), молимо Вас да попуните овај формулар у складу са успостављеним жалбеним механизмом.

Напомена: жалба и/или притужба, сугестија се односи искључиво на пројекат LIID.

	Контакт подаци

	Ваше име и презиме и контакт подаци неће бити објављени, нити ће бити доступни јавно. Ови подаци ће бити коришћени искључиво за евентуалну даљу комуникацију са Вама у вези
послатог питања или жалбе.

	Број жалбе у интерној евиденцији
	
	

	Име:
	Овде упишите име
	Презиме:
	Овде упишите презиме

	

	Пол подносица питања или жалбе (служи искључиво у сврху статистичке обраде и аналитичког приказа; изјашњењем дајете пристанак на статистичку обраду података):
	· Мушки
· Женски
· Други

	

	Електронска пошта (e-mаil):
	Број телефона:

	Овде упишите e-mаil адресу
	Овде упишите бр. телефона

	

	Поштанска адреса – за пријем писаног одговора (молимо Вас да упишете пуну адресу: улица и број,
поштански број места и назив места):
	Овде упишите поштанску адресу

	Пратићу исход на вебсајту, пошто желим да будем
анониман.
	· анонимно праћење одговора

	Језик на коме ће се комуникација обављати
	· Српски језик
· други, 	 језик



	Питање или жалба

	Питање или опис жалбе (ово поље је обавезно попунити):

	Овде опишите шта је разлог Ваше жалбе

	

	Уколико је питање или жалба везана за одређени конкретан догађај или инцидент, молимо Вас наведите место и датум где и када се то догодило, као и да ли се ради о поновљеном догађају
или инциденту:

	Овде опишите конкретан догађај, са више детаља




	

	Како видите решавање проблема (шта сматрате да би требало да се догоди да би се решио
 проблем)?	

	Овде опишите

	Молимо да попуњен формилар вратите на следећу адресу:

	Јединица локалне самоуправе: Општина Мионица

Служба за пријем жалби – Жалбена комисија

Адреса: Ул. Војводе Мишића бр.30, 14242 Мионица, Србија 

Е-пошта: opstina@mionica.rs 
 
Број телефона: 014/3422-020 , 014/3422-241  (радним данима од 10 до 13)



	

	Уколико у року од 7 радних дана не добијете потврду пријема Ваше жалбе, питања, а у року од 30 календарских дана од датума пријема не добијете одговор на ваше питање, коментар или жалбу, контактирајте менаџера за жалбе: Централни менаџер за жалбе, стручњак за социјална питања и сарадњу са грађанима
Е-ПОШТОМ:
liid.zalbe@mgsi.gov.rs  
ПОШТОМ:

Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре
Пројекат развоја локалне инфраструктуре и институционалног развоја
Менаџер за жалбе: Централни менаџер за жалбе, стручњак за социјална питања и сарадњу са грађанима
Узун Миркова 3,
11000 Београд, Србија
ТЕЛЕФОНОМ:
+381 65 250 09 20 (радним данима од 10 до 13)
(Радним даном од 10 до 13 часова)
Напомињемо да можемо да одговоримо само на питања или коментаре који се односе директно на овај Пројекат, не и на питања која се односе на општи рад Министарства или других институција која су обухваћене Пројектом.
За више детаља, молимо прочитајте Жалбени механизам пројекта (LIID) у Републици Србији
доступан на: (https://www.mgsi.gov.rs/)



[bookmark: Прилог_02_–_Евиденција_решавања_жалби_на][bookmark: _bookmark11]Прилог 02 – Евиденција решавања жалби на локалном нивоу

	Јединица локалне самоуправе : 	
Локални менаџер за жалбе:	

	Редни број
	Тип
	Приоритет
	Датум пријема жалбе
	Датум примљене повратне информац ије
	Начин пријема повратне информа ције
	Категорија повратне информације (Брзина давања повратне информације а)одмах б)после рока од 7 дана)
	Кратак опис
	Аноним но (да/не)
	Особа додељена за адресира ње повратних информац ија
	Статус (решено, на чекању, у другом степену)
	Датум слања одговора решавања повратних информац ија
	Опис Комуникац ије у решавању

	1.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.
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Прилог 05 –Списак удружења не територији општине Мионица 

	Назив
	Матични број
	Датум регистрације

	ФОНДАЦИЈА ''КУЋНА УЧИОНИЦА''
	28835515
	28.11.2024.

	Хуманост Мионица
	28235615
	09.08.2017.

	Црвени крст Србије - Црвени крст Мионица
	07136935
	24.12.1876.

	Српски ратни ветерани Мионица
	28097077
	26.10.2012.

	Друштво учитељица Мионица
	17667157
	11.11.2006.

	Омладински културни центар - Мионица
	28097166
	26.06.2012.

	Удружење ратних војних инвалида Мионица
	17716859
	07.02.2008.

	Удружење пензионера општине Мионица
	07134967
	22.12.1992.

	Културно Уметничко Друштво " Војвода" Мионица
	28248776
	19.01.2018.

	Друштво пчелара "МИЛАН СТОЈАНОВИЋ - Брка" Мионица
	07134959
	05.04.1987.

	УДРУЖЕЊЕ ИСТРАЖИВАЧА МИОНИЦА "ВОЈВОДА МИШИЋ"
	28304030
	19.06.2020.

	Савез удружења бораца народноослободилачког рата општине Мионица
	07134860
	13.05.1946.

	"Друштво Ром Мионица"
	28184026
	01.10.2015.

	"Равногорски покрет Мионица"
	28341172
	05.04.2022.

	Удружење за помоћ особама са аутизмом "Мионица"
	28315651
	07.02.2020.

	Учионица
	28153368
	01.09.2014.

	Учионица 11
	28235747
	28.07.2017.

	Радионица за душу и тело
	28334508
	22.12.2021.

	"КИНО РАДИОНИЦА"
	28316674
	05.02.2021.

	"Мала радионица"
	28123795
	17.09.2013.

	"ЛЕЛИНА РАДИОНИЦА"
	28362226
	29.05.2023.

	Ликовна радионица Вук
	28220880
	04.01.2017.

	Маркетинг радионица
	17637932
	06.10.2004.

	"РАДИОНИЦА АНАГРАМ"
	08800413
	25.05.2003.

	"Ибољина радионица"
	28397062
	21.03.2025.

	Музичка радионица и хор "АRT MOMENT"
	28182341
	01.09.2015.

	Креативна радионица Бункер
	08778701
	20.01.2003.

	"РАДИОНИЦА ЗДРАВОГ ЖИВОТА"
	28167270
	10.02.2015.

	"Радионица за поправку града"
	17532120
	17.03.2003.

	Креативна радионица СОЛЕИЛ
	28182805
	27.07.2015.

	КРЕАТИВНА РАДИОНИЦА БАЛКАН
	28138440
	15.02.2014.

	Мајсторска радионица
	28147619
	18.03.2014.

	Удружење "Радионица"
	28162057
	23.12.2014.

	"ЕКОУРБАНА РАДИОНИЦА"
	17317849
	15.06.1999.

	"УДРУЖЕЊЕ ЕТНО РАДИОНИЦА АНА"
	28189460
	13.12.2015.

	Музичка радионица и хор "ЧАРОБНА НОТА"
	28155948
	13.10.2014.

	"Музичка Радионица Сестре Коцић"
	28195435
	22.02.2016.

	Удружење грађана Радионица 56
	28251211
	10.02.2018.

	"АУРОРА креативна радионица"
	28193505
	01.02.2016.

	"КУЛТУРНИ ПАРК КОВИОНИЦА"
	28182562
	06.07.2015.

	Геолинк - Креативна веб радионица
	28339976
	21.03.2022.

	Етно Радионица - Енергија Заједнице
	28309945
	13.10.2020.

	УДРУЖЕЊЕ "СЛАТКА РАДИОНИЦА КУЛА"
	28282478
	09.05.2019.

	Удружење "Мајкина радионица"
	28022867
	08.08.2010.

	ЕДУКАТИВНА РАЗВИОНИЦА
	28205325
	26.05.2016.

	Креативна радионица "Мој чаробан свет"
	28105240
	10.02.2013.

	Уметничка галерија РАДИОНИЦА ДУШЕ
	28057369
	25.07.2011.

	Драмска радионица за децу "ЦВРЧАК" Темерин
	08890935
	26.02.2008.

	Удружење "Сновачка радионица"
	28341938
	19.04.2022.

	УДРУЖЕЊЕ ИНОВАЦИОНА РАДИОНИЦА
	28295324
	14.01.2020.

	УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА "МОЈА УЧИОНИЦА"
	28307870
	01.09.2020.

	ПОЗОРИШНА РАДИОНИЦА РОБЕРТА МОЛНАРА
	28319002
	01.03.2021.

	УДРУЖЕЊЕ ЗА ЕДУКАЦИЈУ РАДИОНИЦА
	28277644
	18.03.2019.

	"КРЕАТИВНА РАДИОНИЦА ТЕМЕРИН"
	28122632
	15.05.2013.

	"Уметничка радионица фине керамике"
	08699801
	02.02.2000.

	Слободна Уметничка Радионица "Девич Имре"
	28061960
	09.09.2011.

	Удружење грађана "Радионица снова"
	28060220
	04.06.2004.

	УМЕТНИЧКА РАДИОНИЦА ВЕЛИКИХ МАЈСТОРА
	28330430
	11.09.2021.

	Удружење "КРЕАТИВНА РАДИОНИЦА"
	17345877
	14.08.2001.

	УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА "ЛИКОВНА РАДИОНИЦА"
	08864543
	03.04.2006.

	"Зрењанинска учионица"
	28242085
	02.10.2017.

	"ЕДУКАТИВНО УМЕТНИЧКА РАДИОНИЦА"
	28379471
	12.04.2024.

	"УДРУЖЕЊЕ РАДИОНИЦА ТАХОГРАФА СРБИЈЕ"
	28108486
	25.02.2013.

	Удружење љубитеља паса "Репионица"
	28360266
	20.04.2023.

	"КРЕАТИВНА РАДИОНИЦА ГОСПОЂИНЦИ"
	28289863
	05.10.2019.

	УДРУЖЕЊЕ ВИПЕР ЕДУКАТИВНА РАДИОНИЦА Ђ.Н.Ј.
	28386559
	25.09.2024.

	Удружење Машта у прстима креативна радионица
	28400713
	19.06.2025.

	Едукативни центар и креативна радионица "Brain O Brain BB"
	28290489
	01.11.2019.

	Удружење "РАДИОНИЦА ИНТЕГРАЦИЈЕ"
	17733192
	09.03.2008.

	Удружење радионица за тахографе кластер "РАТАХ"
	28149603
	01.07.2014.

	Удружење грађана "Еколошка учионица Барачка"
	08909890
	15.04.2009.

	УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА РАДИНОСТ ЕТНОЛОШКА РАДИОНИЦА
	17658549
	04.04.2006.

	Радионица за проучавање старих вештина и знања - СЕОСКА КУЋА
	28117841
	10.06.2013.

	УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА ''ОМИЉЕНА УЧИОНИЦА''
	28396287
	11.03.2025.

	УДРУЖЕЊЕ ''РАДИОНИЦА-КУЋА''
	28382472
	15.04.2024.

	Друштво љубитеља популарне културе " Поп Радионица"
	28010885
	22.11.2009.

	Удружење грађана - Народна ручна радионица "Лаванда"
	08781516
	30.10.2002.

	Удружење грађана - Уметничка радионица "Кањишки круг"
	08631506
	22.01.1996.

	УДРУЖЕЊЕ “РАДИОНИЦА ЗА ХОЛИСТИЧКО ЗДРАВЉЕ“
	28289308
	17.10.2019.



image1.jpeg
o\ s T

9] organj;acij:«ﬂ





